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(ïðîäîëæèòåëüíîñòü ýêçàìåíà 5 ÷àñîâ)

1. Ãðóïïà G âñåõ öåëî÷èñëåííûõ âåêòîðîâ íà ïëîñêîñòè îòíîñè-
òåëüíî ñëîæåíèÿ ñîäåðæèò ïîäãðóïïó H, ñîñòîÿùóþ èç âåêòîðîâ ñ
÷åòíûìè êîîðäèíàòàìè, ñóììà êîòîðûõ äåëèòñÿ íà 4. Íàéäèòå ðàç-
ëîæåíèå ôàêòîðãðóïïû G/H â ïðÿìóþ ñóììó öèêëè÷åñêèõ ãðóïï.

2. Â ïðÿìîóãîëüíîì ïàðàëëåëåïèïåäå ñóììà äëèí ð¼áåð ðàâíà 16,
à ñóììà ïëîùàäåé ãðàíåé ðàâíà 10. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíûé âîç-
ìîæíûé îáú¼ì ïàðàëëåëåïèïåäà.

3. Ïóñòü I � åäèíè÷íûé êóá â Rn (ìíîæåñòâî òî÷åê, âñå êîîðäèíàòû
êîòîðûõ çàêëþ÷åíû ìåæäó íóëåì è åäèíèöåé). Ôóíêöèÿ φ : Rn →
R ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå òî÷êå ðàññòîÿíèå îò íå¼ äî ãðàíèöû êóáà.
Íàéäèòå èíòåãðàë ôóíêöèè φ ïî I.

4. Ïóñòü E1, E2,. . . , En � èçìåðèìûå ïî Ëåáåãó ïîäìíîæåñòâà îò-
ðåçêà [0, 1], òàêèå ÷òî êàæäàÿ òî÷êà îòðåçêà [0, 1] ñîäåðæèòñÿ â íå
ìåíåå ÷åì k èç ýòèõ ïîäìíîæåñòâ. Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíî èç
Ei èìååò ìåðó ≥ k

n
.

5. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîå êîíôîðìíîå îòîáðàæåíèå êðóãîâîãî ñåêòî-
ðà ñ óãëîì 60 ãðàäóñîâ íà ðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê, ÷òî ïðè
ñîîòâåòñòâèè ãðàíèö òî÷êè èçëîìà ãðàíèöû ñåêòîðà ïåðåõîäÿò â
âåðøèíû òðåóãîëüíèêà?

6. Ïóñòü A, B, C è D � ñèììåòðè÷åñêèå 3×3 ìàòðèöû ñ êîìïëåêñ-
íûìè êîýôôèöèåíòàìè. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òàêèå êîìïëåêñ-
íûå ÷èñëà α, β, γ è δ, íå ðàâíûå îäíîâðåìåííî íóëþ, ÷òî ìàòðèöà
αA+ βB + γC + δD èìååò ðàíã íå áîëüøå åäèíèöû.

7. Ñóùåñòâóåò ëè íåïðåðûâíàÿ áèåêöèÿ ïðÿìîé R íà ïëîñêîñòü R2?


